

2⁰⁰ ОКТ 1959
Совета М.**СКОЛЬКО БЫВАЕТ
ПРЕМЬЕР?**

В Энциклопедическом словаре, которым, по-видимому, не пользуется дирекция Академического театра драмы имени А. С. Пушкина, написано: «Премьера — первое представление пьесы, оперы, балета и т. д. в театре, новой программы в цирке или на встраде». Спектакль «Смерть коммивояжера» первый раз был показан в прошлом сезоне. Так почему же билеты на спектакль 28 сентября на места за креслами продавались по повышенной цене, установленной для премьер? Мне кажется, дирекция театра, используя большой интерес зрителей, нарушает установленный порядок определения цен на билеты.

Ю. СИМАНОВСКИЙ,
подполковник в отставке